氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉

产品名称	氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源公司供应氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉,发货及时,支持定制,专业供应。

是一家提供安全针对特种钢材领域产品的金属材料提供商。主打产品为高纯铌粒、高纯铪条、冷轧铌片。

管理理念:

本着遵纪守法,以民为本的指导方针,践行诚信敬业、严谨、持续改进、科学管理、完善服务经营理念,北京兴荣源公司坚持严格管理,做到科学、严谨、有序。

氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉,目前在售产品介绍:

丝棒:镍丝 Nickel wire Ni;粒块:镍锭 Nickel slug Ni;各种合金:金属银及其它铜合金等.;粉末:钨粉 Tunsten powder W

氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉,相关产品说明:

稀土金属铈规格:10-50mm,100-150mm或根据客户要求生产。

希土金属铈包裝:50kg/桶或依据客户规定散装,整袋成桶。

兴荣源金属材料铈粉优势及特性:可依据客户规定,生产加工定制不一样粒度分布的商品。

兴荣源金属铈可用作磁性材料添加,贮氢合金的原料,发火金属以及特种合金的添加剂。

一个选择,多个好处:

严格控制质量:产品合格并非目的,用户满意才是标准;所提供的产品都经过了安全认证,广泛用于多领域;快捷物流,货物配送有保障;全心全意为您提供完善的前、中、后服务。

氧化钛粉 防辐射铋粉 铼粉,它的产品详细信息,请与客户服务联系。